Επαναληπτικό στην Ενότητα 6 «Εισαγωγή στους δεκαδικούς αριθμούς»              Τετάρτη 06/03/13           

                                                                                               Όνομα:_______________________________
( Κάνω τους πολλαπλασιασμούς και τις διαιρέσεις:

	32Χ10=
	2,345Χ10=
	300:10=
	64:10=

	2Χ100=
	12,54Χ100=
	300:100=
	64,2:100=

	1,2Χ1000=
	57Χ10=
	530:10=
	1243:1000=

	0,58Χ1000=
	4,3Χ100=
	530:100=
	20:100=


 ( Συμπληρώνω τον πίνακα.
	5,35
	

	
	Τρεις μονάδες και 4 εκατοστά

	0,005
	

	
	Εκατόν είκοσι ένα χιλιοστά

	2,5
	


( Υπολογίζω τα παρακάτω γινόμενα:
	   37
x 28



	
	   26
x 32



( Ο Γιώργος αγόρασε 1σακουλάκι γαριδάκια που κόστιζαν 1,25€ και μία σοκολάτα που κόστιζε 2,35€. Πόσα χρήματα κόστιζαν αυτά που αγόρασε;
	Λύση


	Απάντηση

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………


( Ο Γιώργος είχε στην τσέπη του ένα χαρτονόμισμα των 5€, ένα κέρμα των 50 λεπτών, ένα κέρμα των 10 λεπτών και ένα κέρμα των 5 λεπτών. Μετά την πληρωμή των προηγούμενων προϊόντων πόσα χρήματα θα του μείνουν;
	Λύση


	Απάντηση

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………


( Μετατρέπω μονάδες.
	Μέτρα
	Δέκατα
	Εκατοστά

	1,23
	
	

	
	
	243

	
	12
	

	0,04
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( Πηγαίνω από τους δεκαδικούς αριθμούς σε δεκαδικά κλάσματα και το ανάποδο.
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